

# TÜKÖRKÉP

VÁROSI HAVILAP

MÓRAHALMI KÖRKÉP

XXVIII. ÉVF. 2017. DECEMBER

## ÜNNEPRE VÁRVA



### TARTALOM

Már a télre készül a Móraép Kft.	3	Dokumentumfilm a polgárőrökről	5	Szentmisék az adventi-karácsonyi időben	11
VI. „PUSZTÁZÓ” Tanyakonferencia	4	„Boldog Óvoda - Boldog Gyermekek!”	8	Élmény-borkóstolás	13
Cél a gyakorlatközpontú oktatás	4	Köszönet a jótékonyágért!	9	Hajnalig ringattuk...	16

## Tájékoztató Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. november 30-án tartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzottakról és a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről:

A polgármester az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti tevékenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról tájékoztatta a képviselő-testületet és a lakosságot:

- Megkezdődött az 55-ös számú főút Mórahalom elkerülő - megyehatár közötti szakaszának műszaki átadása. A műszaki átadáshoz Önkormányzatunk egyelőre nem járult hozzá tekintettel arra, hogy a szükséges kerékpárút felújításokat a kivitelező nem végezte el és a fák közel vannak a kerékpárúthoz. Ezzel párhuzamosan zajlanak a Mórahalomtól Baja felől elkerülő út körforgalmi csomópontjától a vásártérig tartó kerékpárút folyamatos karbantartási munkálatai.

- A Homokháti Önkormányzatok közösségi közlekedéshez kapcsolódó összehangolt infrastruktúrafejlesztése című DAOP 3.2.1-2008-0020 számú projekt záró utánkövetéses helyszíni ellenőrzését tartották november 8-án és 15-16-án. Az ellenőrzés során megállapított hiányosságok (Ásotthalmon mozgáskorlátozott wc helyreállítása, Mórahalom-Ásotthalom között buszmegállók helyreállítása stb.) pótlására határidőn belül sor kerül.

- „A Homokhát Térségi Agrár-Ipari Tudományos és Technológiai Park agrárlogisztikai fejlesztése a gazdaságélénkítés jegyében” című, TOP-1.1.1-15-CS1-2016-00001 kódszámú pályázat keretében a Röszei út páros oldalán a Kölcsy utcától a Guczy sorig tartó kerékpárút építésének munkálatait az Invitel Zrt. leállította, tekintettel arra, hogy egy távközlési oszlopuk a nyomvonalban található, amelynek kiváltását terveztetni és engedélyeztetni szükséges. Ezen akadályra tekintettel a kerékpárút előre láthatóan 2018. májusára fog elkészülni.

A projekt keretében elkészült a Papírgyári út aszfaltozása és a csapadékvíz-elvezető rendszer kiépítése, amely munkálatok műszaki átadás-átvételére 2017. december elején kerül sor.

- A Tóth János Szakképző Iskola nevet viselő, Szegedi Szakképzési Centrum szervezetén belül tanműhelyként funkcionáló Millenniumi sétány 17. szám alatti Kormányablak mögötti volt technikai termek felújítása elkészült. Az épület birtokba adására sor került, abban egyelőre a Pedagógiai szakszolgálat és a Móra Vítál Kft. gyakorlati képzéseit tartják majd.

- A Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő új fogadóépületének építése kapcsán / 2017. december 1-től (péntek) a Szegedi út felőli új főbejárat részlegesen megnyit, / az új épületrész átadására és felszentelésére december 22-én pénteken 16.30 órakor a Városcarácsony rendezvény keretében kerül sor, / a megújult főépület teljes körűen 2017. december 23-ától (szombat) fogadja a vendégeket.

A Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő idén december 24-én is nyitva lesz és ezután 2017. december 31-ét kivéve január 13-ig minden nap 22.00 óráig tart nyitva.

- Ismét lovász képzés indul Ásotthalmon és Mórahalmon. A lovász szakma képzési ideje 3 év. A szakmai tantárgyak a ló gondozásával, lovgalással, fogathajtással, lötenyészéssel kapcsolatos ismereteket dolgoznak fel. A képzés tartalmának részleteivel az érdeklődők a Bedő Albert Szakközépiskola november 30-ai, 2017. december 2-ai, 2017. december 7-ei, 2018. január 13-ai nyílt napjain ismerkedhetnek meg.

- November 1-jén került sor a mórahalmi temetőben az I. világháborúban életét vesztett Nacsa Antal magyar katona felújított hadisírjának ünnepélyes újrászentelésére.

- A légszennyezés csökkentése kapcsán lakossági fórumot tartottak Mórahalmon november 7-én. A fórumon részt vevők az önkormányzattal együttműködő Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft. előadók segítségével

megismerhették a környezetbarát fatüzelés módját, gyakorlatát; a levegőszennyezés egészségügyi hatásait; a közösségi és házi komposztálás gyakorlatát; valamint a települést érintő helyzetképet.

- A Rotary Club Mórahalom Egyesület ismét meghirdette a Papírra Vetve című pályázatát, melynek célja a homokháti kötődésű fiatal tehetségek felkarolása. A pályaműveket szeptember 30-ig lehetett leadni. Az idei pályázati felhívásra 39 pályázó 126 pályaműve érkezett be a Homokhátságról. A beérkezett pályaművekből antológiát adnak ki, amelynek bemutatójára és az ünnepélyes díjkiosztó gálára december 3-án kerül sor az Aranyszöm Rendezvényházban.

- Az Aranyszöm Rendezvényházban:

/ November 11-én került megrendezésre az immár hagyományos nemzetközi kórustalálkozó, ahol Mórahalom kórusán kívül többek között Ásotthalom, Bordány, Deszk, Zákányszék, Temerin kórusai léptek fel.

/ A mórahalmi Kapocs Népfőiskola, a helyi biokertész klub, valamint a „Jöveők a család” Nagycsaládosok Mórahalmi Egyesülete támogatásával Maurer Oszkár borász tartott kóstolóval egybekötött bemutatót.

/ Dr. Juhász Antal „Tanyai emberek Szeged vidékén 1964-2000 között” című fotókiállítása nyílt meg, amely december 23-ig tekinthető meg az Aranyszömben.

- Az idei évben az adventi gyertyagyújtások december 3-án, december 10-én, december 17-én vasárnaponként 18.00 órakor kezdődnek a Szentháromság téren. A városkarácsony megtartására 2017. december 22-én (pénteken!) 18.00 órai kezdettel kerül sor a Szentháromság téren.

A polgármester beszámolt továbbá az önkormányzati intézmények (iskola, óvoda, bölcsőde és családi napközi, könyvtár, gondozási központ) és az önkormányzati gazdasági társaságok, valamint a helyi civil szervezetek által tartott és a közeljövőben megtartásra kerülő programjairól és fontosabb eseményeiről.

*A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklődők megtekinthetik a Móra-Net TV adásában, és a [www.moranettv.hu](http://www.moranettv.hu) oldalon.*

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2017. 11. 30. napján tartott rendes képviselő-testületi ülésén többek között:

- megtárgyalta és elfogadta:

/ a gazdaságélénkítéshez, a foglalkoztatási szint növeléséhez, a vállalkozóbarát városfejlesztéshez kapcsolódó TOP pályázatok eredményeinek hatásainak bemutatásáról szóló tájékoztatót,

/ a Településképi Arculati Kézikönyvről szóló tájékoztatót,

/ a 2018. évi helyi adókonceptióról szóló tájékoztatót és erre tekintettel módosította a helyi adó rendeleteket,

/ a lakásbérleti rendelet-, a költségvetési rendelet-, az étkezési térítési díj rendelet-, a szociális ellátásokról és azok térítési díjáról szóló rendelet-, valamint a vásárrendelet módosítását,

/ az önkormányzat valamint több intézmény szmsz-ének, intézmények alapító okiratának és szakmai programjának módosítását,

/ a térségi szociális szolgáltatótervezési koncepciót.

- döntött pályázatokról, önkormányzati ingatlanok bére adásáról, továbbá ingatlanok vásárlásáról.

*Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást kaphatnak Mórahalom város honlapján a [www.morahalom.hu/Rendeletek](http://www.morahalom.hu/Rendeletek) menüpont alatt.*

Dr. Elekes Petra jegyző  
megbízásából  
Dr. Tóth Krisztián aljegyző

## Tisztelt Móraalmi Polgárok!

Simon Ágnes alábbi versének ünnepi hangulatával, szép gondolataival kívánok áldott, békés karácsonyt valamennyiüknek.

„A házak ablakában távoli fények  
Átölelik hóarcát a didergő télnek.  
Csillagszóró szórja nevető sugarát,  
Szikrázik tőle a kristályos jégvirág.

Fenyőkből árad a reménység illata,  
Bútok és gondotok ne legyen már soha!  
Mézízű üzenet az ünnepi kalácson:  
Szép legyen, jó legyen az ideai karácsony!”

Nógrádi Zoltán, polgármester



# MÁR A TÉLRE KÉSZÜL A MÓRAÉP KFT.

A november 9-én tartott gépszemlén elhangzott: az illetékek az időjárási viszonyokhoz igazodva végezik a síkosságmentesítést és a hóeltakarítást.



A hóeltakarítás, tololapozást a kerékpárutakon, gyalogjárdákon 3-5 cm-nél, közlekedési utakon 8-10 cm hórétegnél kezdik. A

munkálatokban összesen 17 gépjármű tud egy időben részt venni, melyek mindegyike rendelkezik hótolólapplal, illetve 1 jármű hó-

maróval, 3 pedig sószóróval. *Németh Attila* ügyvezető hozzátette: a védekezési munkákat napközben az időjárás alakulásához igazodva kezdik és végzik folyamatosan. Éjszakai havazás esetén hajnal 3-kor indul a hóeltakarítás és a síkosságmentesítés.

Rossz időjárási viszonyok bekövetkezésétől, illetve annak várható kialakulásától kezdve a Móraép Kft. folyamatos készenlétet tart fenn figyelőszolgálat formájában és esetleges segítségnyújtási ügyeleti rendszer formájában. További részleteket és információkat találnak a moranettv.hu oldalon.

A Móraép Kft. a hóeltakarítás előre meghatározott ütemterv

alapján végzi, melytől való eltérés csak vezetői engedéllyel lehetséges. A hóeltakarítás első körben főbb gyűjtő utakon, azt követően a mellékutakon történik, azonban nem tartozik a feladatellátás körébe a külterületi ingatlanhoz tartozó tanyabejáró eltakarítása, az az ingatlanulajdonos feladata. Tanya-bejárók takarítását, illetve egyedi igények teljesítését kizárólag a főbb utak takarítását követően áll módjukban elvégezni.

**Riasztási telefonszámok munkaidőben: (62) 281 055 és (70) 3123 097**

**Telefonszámok munkaidőn kívüli: (70) 3123 096 és (70) 332 1186**

## ÁLLATORVOSI ÜGYELETI BEOSZTÁS

Dec. 9-10. dr. Hursán Mihály (30) 9986 139

Dec. 16-17. dr. Tóth Ferenc (20) 4763 517

Dec. 23-24. dr. Szőke Csaba (30) 3245 032

Dec. 25-26. dr. Papp Zsolt (20) 9739 149

Dec. 30-jan. 1. dr. Kovács Tibor (30) 9653 114

Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.

## BÉRBEADÓ INGATLANOK MÓRAHALMON

Mórahalom város önkormányzata az alább létesítményeit bérbeadás útján meghirdeti:

- Mórahalom, Szegedi út 37. szám alatti volt Teké Söröző 105 m<sup>2</sup>-es alapterületű főépülete

- Mórahalom, Röszei út 9. szám udvarában épülő, szezonális üzemeltetésű sörpavilon

- Mórahalom, Röszei út 17-19. szám alatt épülő bowling központ vendéglátó egységgel együtt

- Mórahalom, István király út 8. Kenyérváró épület, földszinti üzlethelyiség, I. emeleti üzlethelyiség – érdeklődni a (62) 660 710-es telefonszámon

A létesítmények beindításához a leendő üzemeltetőnek is szükséges befektetést eszközölnie, mivel a berendezési, felszerelési tárgyak, a belső dizájn megvalósítása a bérlő feladata.

További információ kérhető: Balog László +36 (30) 257 7091

## TISZTELT ÜGYFELEINK!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a CSMKH Móraalmi Járási Hivatala valamennyi ügyfélfogadási helyszínén az ünnepek alatt is a megszokott munkarend szerint fogadja ügyfeleit.

## VÁLTOZIK A DÉMÁSZ NEVE

2017. január 31-én az ENKSZ Első Nemzeti Közműszolgáltató Zrt. sikeresen megvásárolta az EDF DÉMÁSZ Zrt. 100%-os részvénycsomagját az EDF International S.A.S.-tól, amellyel az ország egyik legnagyobb, állami tulajdonú energetikai társaságcsoportjává vált. A Társaság új neve a tulajdonosváltást követően 2017. március 1-jétől ideiglenesen DÉMÁSZ Zrt. lett.

A tranzakció lezárása óta a Társaság munkatársai folyamatosan dolgoztak a Cégcsoport egységes megjelenésének kialakításán, mind a márkanév mind a vizualitás tekintetében, melynek eredményeként került bevezetésre a „Nemzeti Közművek” egységes márkanév (ENKSZ Első Nemzeti Közműszolgáltató helyett), és kerül most bevezetésre a Nemzeti Közművek részét képező szolgáltató vállalatok új cégiogi elnevezése.

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a **DÉMÁSZ Zrt. új neve 2017. november 6-tól NKM Áramszolgáltató Zrt.**

Ettől az időponttól elektronikus elérhetőségeink az alábbiak szerint változnak (a régi e-mail címekre érkező leveleket 2018.02.28-ig még befogadjuk és automatikusan átirányítjuk).

E-mail címek:

kozvilagitas@nkmaramhalozat.hu

kozvilagitashiba@nkmaram.hu

onkormanyzat@nkmaram.hu

# NAGYSZABÁSÚ ORSZÁGOS TURISZTIKAI RENDEZVÉNYEK MÓRAHALMON



25 éves munka igazolása, hogy novemberben egy hét alatt két nagyszabású országos turisztikai rendezvény is Mórahalmot választotta helyszínül – mondta *Nógrádi Zoltán* polgármester lapunknak. Hévíz után ugyanis Mórahalmon tartotta a 126 éve működő Magyar Balneológiai Egyesület az éves nagygyűlését. A fürdőgyógyászat szakemberei három napon keresztül tanácskoztak a városban a balneoterápia és a wellness viszonyáról. Emellett a Magyar Fürdőszövetség 25. ünnepi közgyűlése is nálunk volt november 16-17-ig, ahol 180 szakember tartott sereg-

szemlét, és többek között megjelent *Dr. Guller Zoltán* miniszteri biztos, a Magyar Turisztikai Ügynökség korábbi igazgatója is.

Az események kapcsán *Nógrádi Zoltán* elmondta: most, hogy már gyógyhely minősítéssel rendelkeznek és hamarosan befejeződik az utóbbi évek legnagyobb látogatóbarát fejlesztése a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőben, elmondható, megérdemelten szerepel Mórahalom a népszerű turisztikai célpontok között. A következő célkitűzés, hogy a város felkerülhessen a kiemelt turisztikai térségek sorába is – tette hozzá a polgármester.

## VI. „PUSZTÁZÓ” TANYAKONFERENCIA

A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság külterületi programjának jegyében Mórahalmon tartották a VI. „PUSZTÁZÓ” Tanyakonferenciát, melynek mottója: „A múlt a jövőnk tükré”. A konferencián a résztvevők áttekintették a Csongrád megyei tanyaprogram elmúlt húsz évét, és értékelték a tanyán élők jelen helyzetét.



*Dr. Lukács János* rendőr dandártábornok, megyénk rendőr-főkapitánya a konferencián elmondta: 1997-ben nagy szükség volt a tanyaiak

biztonságérzetének növelésére, s az akkor elkészített kérdőívvezés eredménye az volt, hogy a külterületi lakosság kívülről várja a segítséget.

Erre volt egy kiváló kezdeményezés például a civil hírlánc, mely a konferencia során többször került említésre.

*Nógrádi Zoltán* polgármester elmondta: 20 évvel ezelőtt elsőként csatlakoztak a programhoz és azóta is nélkülözhetetlen segítséget kapnak a rendőrségtől, például a tanyai járőr-szolgálatok által. A polgármester köszönetét fejezte ki *Dr. Lukács János*nak a tanyaprogram megalkotásáért, s a hamarosan nyugállományba vonuló megyei főkapitánynak elhozta a mórahalmi tanyai lakosság hálás üzenetét is.

A konferencián jelentették be az érintettek: további 19 millió forintos támogatásban részesül a tanyaprogram, mely során például felderítő drónokat tud alkalmazni a rendőrség.

## AGRÁRSZAKKÉPZÉSRŐL TANÁCSKOZTAK ÁSOTTHALMON

# CÉL A GYAKORLATKÖZPONTÚ OKTATÁS

Partnerségi együttműködési megállapodást írtak alá Ásotthalmon az agrárgazdaság Csongrád megyei fejlesztésére. A Földművelésügyi Minisztérium és a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara partnerségi keretmegállapodása nyomán a Bedő Albert Erdészeti Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium is csatlakozott a duális képzést elősegítő együttműködéshez.

Az együttműködési megállapodás célja, hogy a gyakorlatorientált iskolai rendszerű és az iskolarendszeren kívüli középfokú agrárszakképzés megerősítésével növelje a Csongrád megyében működő agrár- és élelmiszergazdasági tevékenységet folytató gazdasági szervezetek versenyképességét, valamint Csongrád megye népességmegtartó erejét. A programban 10 másik megyei partneriskola és vállalkozás mellett részt vesz a mórahalmi Futó Dobó Lovasközpont is, mely az ásotthalmi szakközépiskola lovász képzésének gyakorlati helyszínéül működik már több mint két éve.



# A HATÁRVÉDELMI POLGÁRŐR TAGOZAT ORSZÁGOS FÓRUMA

November 29-én az Országos Polgárőr Szövetség (OPSZ) Határvédelmi Polgárőr Tagozat országos fórumon értékelte az elmúlt év migráció területén elért eredményeit. A rendezvényen *dr. Túrós András* OPSZ elnök összefoglalta az országos szövetség támogatását és tevékenységeit, amelyet a települési polgárőr szervezeteknek nyújtottak. *Dr. Papp Károly* országos rendőrfőkapitány pedig

bemutatta a rendőrség erőfeszítéseit, amellyel a migrációt igyekeznek visszaszorítani. Szót ejtett a technikai fejlesztésekről is, amelyek a kerítés környékét érintették és megkönnyíték a szolgáltatást teljesítő rendőrök munkáját. A fórum elismerések átadásával zárult, ahol az ország különböző területeiről 20 fő polgárőr kiemelkedő migrációs munkáját köszönték meg.



## SZEGED KÖRNYÉKI TANYAVILÁG FOTÓKON



„Elsősorban a kíváncsiság, majd az utókor számára a tanyasi élet megőrzése volt a célja kutatómunkámnak,

melyet 1963-ban kezdtem Ásotthalmon” – ezzel kezdte *dr. Juhász Antal* nyugalmazott néprajzkutató

a beszélgetést november 27-én, melyet fotókiállításának megnyitójakor folytattunk vele és a horgosi Kárász Karolina Általános Iskola honismereti szakkörének tagjaival. A gyerekek több éve folytatnak kutatómunkát Horgoson és környékén: személyesen kerestek fel sok-sok adatközlőt, levéltárban és könyvtárban olvastak utána a különböző témáknak. Az ifjú kutatók a délután folyamán három előadásukat mutatták be az általános iskolásoknak, akik nagy figyelemmel hallgatták Rózsa Sándorról, a hagyományos foglalkozásokról és a tanyasi életről szóló prezentációkat. Utóbit a kiállítás megnyitójának keretében is

láthatta az érdeklődő közönség. Izgalmas volt hallgatni a különböző eszközökkel, módszerekkel végzett kutatómunkáról szóló történeteket, az adatközlőkhöz kapcsolódó személyes élményeket, az átélt izgalmas eseményeket.

**Dr. Juhász Antal „Szeged környéki tanyavilág 1964-2000. között” című fotóinak kiállítása a Rendezvényházban december 23-ig tekinthető meg.** Várjuk szeretettel Önöket egy kis nosztalgiazásra, szép, avagy kevésbé szép emlékek felidézésére.

*Aranyszöm Rendezvényház  
Kapocs Népfőiskola*



### NEMZETI MAGÁNSZÁLLÁS TANÚSÍTÓ VÉDJEGYET KAPOTT NÉGY SZÁLLÁSHELY

A Nemzeti Tanúsító Védjegyrendszerhez önkéntesen csatlakozhatnak a szolgáltatók, a szálláshelyek minőségét tanúsító védjegy a jogszabályban lefektetett üzemeltetési követelményeken túlmutatóan alkalmas a szálláshelyek minőségének a szakmai elvárások szerinti értékelésére, a magas minőségű szolgáltatások pozitív megkülönböztetésére, ezáltal elősegíti, hogy a fogyasztó megfelelő információk birtokában az elvárásainak megfelelő szolgáltatót válasszon. Városunkban ez alkalommal a Németh Apartmanházak, a Lak6 Apartmanház, a Borostyán Apartmanház, a Pílangó Apartmanház és a Robertó Vendégház részesült az elismerésben.



### DOKUMENTUMFILM A POLGÁRŐRÖKRŐL

Tizennégy perces dokumentumfilmet forgatott a Móra-Net Tv az Országos Polgárőr Szövetség Határvédelmi Tagozatának megbízásából, amit az alakulásuk egyéves évfordulóján szervezett fórumon mutattak be az Aranyszöm Rendezvényházban. Az alkotók – *Duka Félix* operatőrvágó, *Harmati Balázs* operatőr, *Szécsi Gábor* operatőr és *Veszelka Krisztina* szerkesztő – számos forgatási nap mellett három év archívumából egy hét alatt készítették el a migránsválság okozta kihívásokról és az azokra adott válaszokról szóló kisfilmet. A dokumentumfilm megtekinthető a Móra-Net Tv YouTube-csatornáján.

*Forrás: Délmagyarország*

# NOVEMBER A SIKEREK HÓNAPJA VOLT ISKOLÁNKBAN

Móraauli

Mi a pálya? Robotika szakköröseink részt vettek a műszaki pályaválasztó fesztiválon, amit az újszegedi sportcsarnokban november 8-án általános és középiskolás diákoknak rendeztek. Szakköröseink a Szegedi Vízmű Zrt. standján egy város vízellátását szimulálták legóból épített terepszalton, mellyel nagy sikert arattak.



November 14-én a Szegedi Fekete István Általános Iskola tantestülete látogatott hozzánk. Látogatásuk célja, hogy ismerkedjenek az iskolánkban jól működő Komplex Instruációs Programmal. A KIP program sikerének oka a kooperatív csoportmunka, hiszen együtt többre vagyunk képesek, mint egyedül. A csoportmunkára egyéni feladatok épülnek, amelyek személyre szabottak.

November 17-én pályaaorientációs napot tartottunk. Ez a nap is tanulóink segítségére lehet abban, hogy milyen szakmát, illetve szakmai képzést válasszanak, hiszen a jó döntéshez sok-sok tapasztalatra és ismeretre van szükség. Az osztályfőnökök gazdag programkínálattal, meghívott vendégekkel, illetve a város intézményeit felkeresve járultak hozzá a sikeres pályaaorientációhoz.



„Az én digitális világom” című esszépályázaton Márki Richárd (8.a) I. helyezést érdemelt ki, valamint Vass Eszter (7.b) ötletgazdag fogalmazásáért különdíjban részesült. A pályázatot a Szegedi Szakképzési Centrum Vasvári Pál Gazdasági és Informatika Szakgimnáziuma hirdette meg. A tanulók munkáját Madarászné Weinrauch Ivett tanárnő segítette.

I. helyezés a Görgey Artúr Történelemversenyen.

A csapat tagjai: Szücs Réka és Masa Laura 7.b, Márki Richárd 8.a osztályos tanulók. A verseny témája az 1848-49-es forradalom és szabadságharc volt, a résztvevő 35 csapatból 17 érkezett határon túlról. Csapatunk felkészítő tanára Szécsi Edina tanárnő volt.

## I. HELYEZÉS A TEODOROVITS FERENC TERMÉSZETVÉDELMI VERSENYEN.

A csapat tagjai Mityók Laura 5.b, Gyurákovics Eszter 6.a és Kőszó Hedvig 8.b osztályos tanulók. Az ásoththalmi Orchis Természetvédelmi Egyesület által meghirdetett tudáspróba a Homokháti Kistérség, a Körös-éri Tájvédelmi Körzet és a Körös-Maros Nemzeti Park természeti- és kultúrtörténeti értékeinek ismeretét kívánták meg a tanulóktól. A csapatot Murányi Gabriella tanárnő kísérte a sikerhez vezető úton.

## I. HELYEZÉS A KÁRPÁT-MEDENCEI HONISMERETI VERSENYEN



Az Észak-bácskai Magyar Pedagógusok Egyesülete november 18-án szervezte meg a XXII. Kárpát-medencei Honismereti versenyt. A verseny témája Szent László királyunk volt, aki 940 éve lépett a magyar trónra, és akit 825 éve avattak szentté. A vetélkedőre Szerbiából, Romániából és Magyarországról összesen 18 csapat érkezett. Iskolánkat Ábrahám Csenge (7.b), Kollár Ella (7.c), Kiss Noémi (8.a) és Tóth Etele (8.a) képviselte a színvonalas megmérettetésen. A verseny megnyitóján az Oktatásért Felelős Államtitkárság helyettes államtitkára, dr. Maruzsa Zoltán és Gombár Szeléna, Magyarország szabadkai konzulja is köszöntötte a versenyzőket. A zsűri egyik tagja, dr. Halmágyi Miklós az SZTE Középkori és Kora Újkori Magyar Történeti Tanszékről érkezett. A verseny három részből állt, mindegyik feladatra előzetesen is kellett készülni. Első lépésként egy szigorú tartalmi és formai követelményeknek megfelelő pályamunkát kellett benyújtani, aminek a megírásához a gyerekek komoly kutatómunkát végeztek. Témája Szent László és a keresztény egyház volt. Előzetes értékelés után a versenyen a gyerekeknek villámkérdéseket kellett megválaszolni az esszével kapcsolatban. Előzetes feladatok között szerepelt egy poszter elkészítése is. A plakátunkon tanulóink sajátkezű illusztrációkkal mutatták be, hogyan élt tovább Szent László a nép emlékezetében. Ehhez a feladathoz legendákat, mondákat, imákat tanulmányoztak, munkájukat Koisné Körösi Rozália tanárnő segítette. Ezután egy kreatív feladat következett, egy Szent László-legendát kellett dramatizálni. Mi egy csángó népmondát, Szent László hazatérését választottuk. Erre a feladatrészre Madarászné Weinrauch Ivett és Babai Gizella tanárnők készítettek fel a gyerekeket. A verseny jó hangulatban telt, a befektetett munka megtérült, a négy feladatrészből háromban maximális pontot kaptunk, a negyedik feladatban 0,3 pontot veszítettünk, így összességében sikerült megszerezni az I. helyet. A csapat jutalma a sok dicséret mellett egy kétnapos budapesti kirándulás, amelyen a 200 éve született Arany János emlékhelyeit tekintik meg.

Szécsi Edina, felkészítő szaktanár

# A MI DIGITÁLIS VILÁGUNK



**Milyennek képzeled a jövőt egy tizenéves? Hogyan alakul majd az oktatás, és hogyan könnyít meg a digitális eszközök a mindennapjainkat? Erre kereste a választ a Szegedi Szakképzési Centrum Vasvári Pál Gazdasági és Informatika Szakgimnáziuma „Az én digitális világom” című esszépályázata.**

Iskolánk 8.-os tanulója, *Márki Richárd* így képzeled el a jövő iskoláját: „A jövőben nem lesznek dolgozók, hanem részt kell venni különleges játékokban, amelyben

lesz egy 5D-s sisakunk, amit ha a fejünkre felteszünk, visszavezet minket a múltba, ahol szerepjátékosként megélhetjük a szabadságharc eseményeit, lejátszhatjuk

a csatákat, a dolgozók helyett együtt élünk az eseményekkel. Ez a programozható eszköz – lehetőség szerint – minden háztartásban megtalálható lesz, a clevertbot technológiájára épül, és „digi tanárként” tanít. Lehetnének olyan programok, amelyekkel felépíthetünk egy egyiptomi piramist, vagy egy középkori várat. Földrajzból virtuális térképen sétálhatunk az ősföldön, és a mindennapi magolás helyett – amit nem szeretek – ezeken az oktatótúrákon kellene részt venni. Szerintem jobban megtanulható egy anyag, ha át is élem, és nem csak valaki elmondja és vázlatot írunk belőle. Az információ áramlása egyre gyorsabb lesz, élményszerűbb átélni, mint hallgatni és olvasni a tananyagot.”

*Vass Eszter* még csak 7-es, de már jövőbeli otthonát tervezi: „A családom, a környezetem csak néhány modern digitális eszközt használ, de tudok róla, hogy már most léteznek okosházak, okoskonyhával

egyéb okos berendezési tárggyal. Ezeknek a számítógépei programozhatók, taníthatók, távolról irányíthatók. Nemcsak a házfűtést lehet okostelefonról szabályozni, de például le lehet engedni a redőnyt, ha vihar közeleg. Az okoskonyhában pedig az okoshűtőszekrény akár e-mail-ben rendelhet dobozos tejet a boltból, ha érzékeli, hogy kifogyott a polcáról. Léteznek már automata autók is, amelyek vezető nélkül képesek haladni, és egyedül eligazodnak a forgalomban. Szerintem ezek, a már meglévő okosdolgok egyre okosabbak, egyre kisebbek lesznek, egyre több mindenre lehet majd ezeket használni.”

Az esszépályázat eredményhirdetésre október 20-án került sor, ahol *Márki Richárd* 1. helyezést érdemelt ki, valamint *Vass Eszter* ötletgazdag fogalmazásáért különdíjban részesült.

*Madarászné Weinrauch Ivett*  
felkészítő tanár

Iskolánk valamennyi tanulója és dolgozója nevében az ünnepek közeledtével fogadják szeretettel *Márai Sándor* sorait:

„Nem kell sok az emberi ünnephez. Minden napba belecsempészhetsz valamilyen varázslatos elemet, megajándékozhatod magad egy könyv igazságának negyedórás élményével, valamilyen homályos fogalom megismerésének kielégülésével, környezetet vizsgálatával vagy felderítésével. Az élet gazdagabb lesz, ünnepibb és emberibb, ha megtöltöd a hétköznapiak néhány percét a rendkívülivel, az emberivel, a jóindulattal és az udvariassal; tehát az ünneppel.”

Az ünnepi készülődés és csodavárás mellett eljött a köszönetnyilvánítás ideje is. Köszönjük a szülők bizalmát, a fenntartó és a város támogató figyelmét, a város intézményeinek partnerségét, együttműködését.

Békés, szeretetteljes ünnepeket kívánunk!

**Városkarácsony**  
2017. december 22. (péntek)

Nagy szeretettel hívjuk és várjuk Önöket hagyományos városi karácsonyunkra.

Programjaink:

- 16 óra: Kézműves foglalkozás a piaccsarnokban
- 17 óra: Ünnepi szentmise a Szent László templomban
- 17 óra: Ramazurka zenekar karácsonyi gyermek koncertje a piaccsarnokban
- 18 óra: Karácsonyi műsor a Szentháromság téren - 4. adventi gyertyagyújtás *Nógrádi Zoltán* polgármester közreműködésével valamint *Joó Balázs* plébános áldásával

A Móraalmi Gazdakör felajánlása jóvoltából tea, forrált bor, sült hurka és kolbász várja az ünneplő közösséget.

A Rendezvényhoz munkatársai nevében mindenkinek áldott, meghitt karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag újévet kívánunk!

GENERALI

TELJESKÖRŰ BIZTOSÍTÁS ÜGYINTÉZÉSE ÉS KÖTÉSE  
A GENERALI BIZTOSÍTÓ MÓRAHALMI IRODÁJÁBAN  
A SZABADSÁG U. 34. SZÁM ALATT  
AZ ÉVA APARTMAN HÁZBAN NYITVATARTÁSI IDŐBEN  
VAGY AKÁR AZ ÖN OTTHONÁBAN IS.

- INGYENES ajánlatkészítés és tanácsadás  
minden elkötelezettség nélkül

- VÉDEKEZZEN A VIHAROK ÉS A TERMÉSZETI CSAPÁSOK ELLEN  
ÉS KÖSSÉ MEG LAKÁSBIZTOSÍTÁSÁT AKÁR 50%-OS KEDVEZMÉNNYEL

- különféle kedvezményekkel és akciókkal várjuk minden  
kedves meglévő és új ügyfelünket IDŐPONTGYEZTETÉSSSEL AKÁR  
NYITVATARTÁSI IDŐN KÍVÜL IS.

CSÁSZÁR BÉLÁNÉ,  
MARIKA  
Tel.: (30) 427 0584  
E-mail: csaszarbne@gmail.com

SZÖGI ISTVÁNNÉ,  
MARIKA  
Tel.: (30) 621 6852

BIZTOSÍTÓ

# „BOLDOG ÓVODA - BOLDOG GYERMEKEK!”

Valljuk, hogy a boldogság a pozitív érzelmek királynője, a lelki egészségünk aranyalapja. A boldogság pumpálja az energiát a mentális egészségünk csúcállapotának fenntartásához. A boldogság a pozitív érzelmek egy sajátos koktélya, amelynek alapízét az a pozitív érzelmek adja (például: szeretet, hála, öröm stb.), amely uralkodó az élményfolyamban. De mit is jelent ez a gyakorlatban?



Egyre több országban tartanak már boldogságórákat, és számos vizsgálat során megfigyelték a gyermekeken, hogy ezek az órák csökkentik a szorongásukat, növelik az önbizalmukat, és segítenek nekik abban, hogy jobban teljesítsenek az iskolában. Magyarországon 2012-ben a Jobb Veled a Világ alapítvány indította el a programot, mely kezdetben felnőtteknek tartott személyiségfejlesztő tréningeket a pozitív pszichológia eszközeivel. Később pedagógusok, pszichológusok közreműködésével egy egész programot dolgoztak ki arra, hogy boldogságra tanítsuk a gyermekeinket az iskolában, valamint az óvodában.

A programhoz az első lépésektől kezdve mellé állt *prof. dr. Bagdy Emőke* is, kiemelve, hogy ez nemcsak a gyerekek fejlődésére és gondolkodásmódjuk fejlesztésére van hatással, hanem erősíti a baráti és társas kötődést, összekovácsolja a csoportot, pozitív hatással van a gyerek-szülő kapcsolatra is. A Boldogságprogram tudományos vizsgálatokra épül,

amely nyomán hónapról hónapra letesztelhetjük a saját életünkben, hogy milyen változásokat képesek eredményezni azok a módszerek és technikák, amelyek tudósok szerint boldoggá tesznek bennünket.

Óvodánk az idei nevelési évben pályázatot nyújtott be a Boldog Óvoda cím elnyerésére, mely programot kipróbálásképpen négy csoport, (Margaréta, Méhecske, Csiga, Csupafül) kezdett el bevezetni mindennapi életébe. A témával kapcsolatban, három napos képzésen vettek részt óvodapedagógusaink. Az ott szerzett ismereteiket, tapasztalataikat, élményeiket megosztották az intézmény nevelőtestületével.

A boldogságórák keretében havonta foglalkozásokat tartunk a megadott témában, komplexen, használva a relaxációs gyakorlatokat, segítségül hívjuk a meséket, zenéket, saját tapasztalatokat, előkerülnek az élmények és mindezt játékosan, kreatív feladatokon, gyakorlatokon keresztül adjuk a gyermekeknek.

Minden hónapban egy konkrét boldogságfokozó gyakorlattal foglalkozunk.

Szeptember: Boldogságfokozó hála gyakorlása

Október: Optimizmus gyakorlása  
November: A társas kapcsolatok boldogító ereje

December: Boldogító jócselekedetek

Január: Célok kitűzése és elérése  
Február: Megküzdési stratégiák gyakorlása

Március: Apró örömeink élvezete

Április: Megbocsátás

Május: Egészséges életmód

Június: Fenntartható boldogság / Önbecsülés

Célunk, hogy a kipróbálás időszaka után, minél több csoport adaptálja ezt az újszerű kezdeményezést, amely segít bennünket minél empátikusabb, egymásra figyelő gyermekekkel nevelni. Hiszünk abban, hogy a szülők a gyermekeken keresztül a legfogékonyabbak, és az óvodában szerzett gyermeki tapasztalatok beszívároganak a felnőttek életébe is.

*Méhecske csoport*

## RETRO PARTY A BÖLCSIBEN

November 18-án a mindennapoktól gyökeresen eltérő „öltözetben” várta vendégeit a Huncuthalom Gyermevilág. Egy kicsit más volt, de a lelkesedés ugyanaz, a sok munka, tervezés, szervezés meghozta a gyümölcsét.



s talán voltak olyanok, akikben régi kedves emlékeket is felidéztek. Természetesen az elengedhetetlen disco-gömb sem maradt el, mely szó szerint és átvitt értelemben is emelte rendezvényünk fényét. A kis időutazásunkat DJ. PERRY, alias *Hargitai Feri* tette teljessé a '80-as és a '90-es évek legnagyobb slágereivel, melyek minden jelen lévő korosztály számára tartalmaztak olyat, melyre szívesen táncra perdült. Néha-nyan öltözékükkel is igazodtak a megidézni kívánt időszakhoz, előkerültek a hölgyek ruhatárából pöttyös ruhák is. Aki megéheztek a nagy mulatozásban, azoknak igazi klasszikusokkal készültünk az ételek terén is, hiszen a zsíros és a szalámis kenyér mellett popcorn és saját csomagolású mini Sport

születet fogyaszthattak, illetve borkorcsolya is került az asztalra. Nagy sikere volt a tombolat leváltó házi készítésű kaparós sorsjegyeknek is, melyek még inkább fokozták a nyereség izgalmát.

A feledhetetlen hangulatot megkoronázta az is, hogy mindannyian tudtuk: jó cél érdekében vagyunk ott, hiszen a befolyt összeg a bölcsőde és bölcsődés gyermekek támogatását szolgálja.

Nagyon szépen köszönjük mindazoknak, akik támogatójeggyel, tombolaajánlékkal, részvétellel vagy egyéb támogatással járultak hozzá a jótékonyági rendezvény sikeréhez. A támogatói névsort a bölcsőde honlapján, a hírekben tesszük közzé: <http://huncutkahuncimano.morahalom.hu>

*Somodi Beáta kisgyermeknevelő*

Sokan már nem először voltak részesei ennek a nosztalgikus, retro bulinak. A megnövekedett érdeklődést is figyelembe véve most még nagyobb hely állt a vendégek rendelkezésére, hiszen a nemrég megnyitott új csoportszobát is retro

hangulat járta át. A „sötétbe borult” bölcsődét mécsesek és lámpák tették még hangulatosabbá. A plafonról igazi múltidéző dekoráció lógott, hiszen a sokak számára jól ismert bakelitlemezek és kazetták úton-útfélen megjelentek,



### VÁRJUK A BABAFOTÓKAT!

Lapunkban rendszeresen szeretnénk köszönteni városunk újszülött lakosait. Ehhez kérjük a szülőket, hogy küldjenek fényképet gyermekeikről a [media@morahalom.hu](mailto:media@morahalom.hu) címre!

**Érdeklődni a védőnőknél is lehet!**



## SZÜLETÉSI KRÓNIKA

Németh Szilviának és Bite Attilának **Bence**  
Kothencz Nikolettnek és Farkas Róbertnek **Noel**  
Tóth Anitának és Müller Zsoltnak **Dávid**  
Masa Renátának és Kiss Attilának **Léni Lara**  
nevű gyermeke született  
Jó egészséget!



## HÁZASSÁGKÖTÉS

• Cseh Tamás és Raffai Manuella  
• Tandari Attila László és Benák Beáta  
házasságot kötöttek  
Sok boldogságot!



## ELHUNYTAK

Guczi Andrásné Nacsa Irén, 65 éves (Petőfi u. 11.)  
Somogyi Istvánné Börcsök Franciska, 68 éves (Jókai u. 15.)  
Szalma István, 90 éves (Dobó u. 11.)  
Drenkovics Sándorné Papp Irén, 88 éves (Juhász Gyula u. 13.)  
Bíró Mihály, 64 éves (Kapás u. 2.)  
Módra Mihályné Ábrahám Erzsébet, 87 éves (VII. ker. 181.)  
Kazi Istvánné Csóti Margit, 71 éves (Egyenlőség u. 20.)  
Trungel Jánosné Kovács Tanács Erzsébet, 91 éves (Béke u. 16.)  
Papp Géza, 59 éves (Szegedi út 1.)  
Gábor Jánosné Farkas Erzsébet, 80 éves (Szegedi út 1.)

Nyugodjanak békében!



## ADVENTI KOSZORÚ ÉS SZÉLCSENGŐ

November 25-én ismét adventi és téli témájú NOE-délután, vagyis gyerekeket és felnőtteket egyaránt hívogató kézműves alkotóház várta az érdeklődőket a könyvtárban. A barkácsolni, ügyeskedni kész kisebbeket a szülők mellett immár a középiskolai közösségi szolgálatot nálunk töltő fiatalok is segítettek – és igazán jó volt látni, hogy a sokszor esetlennek tűnő kamasz fiúk milyen türelemmel, szeretettel és figyelemmel fordultak a mellettük csivitelő és az ő segítségüket kérő apróságokhoz. A családok közösen formázhatták meg saját adventi koszorújukat, és sok egyéb mellett üvegből készült szélcsengő vagy gipszkép is bőven készült a délután során.

„Jövönk a Család” Nagycsaládosok Móraalmi Egyesülete

# TÖBB MINT 240 KG ADOMÁNY A KISGYERMEKESEKNEK KÖSZÖNET A JÓTÉKONYSÁGÉRT!



A tavaly elindult „Fiatalok a kisgyermekes családokért” című országos adománygyűjtő akcióba a „Jövönk a Család” Nagycsaládosok Móraalmi Egyesületével akkor még egy szegedi üzletben kapcsolódtunk be, idén november 10-12. között viszont már a helyi CBA Cent vásárlóit szólítottuk meg, támogatásukat kérve.

A kezdeményezés célja kettős: egyrészt maga az adománygyűjtés, amivel helyben élő kisgyermekes

családok karácsonyi bevásárlását és mindennapjait könnyíthetjük meg, illetve ünnepeket tehetjük

szébbé; másrészt viszont kamasz korú fiataljaink mutathatják meg általa, hogy ha értelmes feladatra kérjük fel őket, szívesen vesznek részt bármiben.

A Nagycsaládosok Országos Egyesülete ez évben 25 CBA-üzletben gyűjtött országszerte, a két hétvége alatt több mint 12 tonna adomány gyűlt össze. Őszintén hálásak vagyunk a móraalmi boltban vásárlóknak, akik mintegy 240 kilogrammal járultak hozzá ehhez a mennyiséghez.

Köszönetünket fejezzük ki az üzlet vezetőjének és munkatársainak is segítő hozzáállásukért, közvetlenségükért és együttműködésükért.

A három nap alatt megtelt négy nagy bevásárlókocsiba főként tartós élelmiszerek, pelenkák, popsitörők, tisztálkodószerek, és persze különféle édességek is kerültek. Az összegyűlt adományokat a nagycsaládosok a gyűjtésben is résztvevő fiatalok közreműködésével juttatják majd el a kisgyermekeket nevelő családoknak.

Személyes élményként pedig külön kiemelném, hogy bár láthatóan sokan meglepődtek rajta, milyen vidám, mosolygós lányok és fiúk fogadják őket az üzlet ajtajában, ez a meglepetés nagyon hamar támogatási szándékba fordult át. Biztos vagyok benne, hogy számos vásárló azért adományozott az akció keretében, mert ilyen lelkes, közvetlen önkéntesekkel találkozhattak egy-egy fárasztó nap kezdetén vagy végén.

Köszönet ezeknek a fiataloknak azért is, mert nem kötelező feladatként, hanem segítő szolgálatként vettek részt az akcióban. Folytatás következik...

Márton Gábor  
elnök



# SZENT ANDRÁS HAVÁBAN



Iskolánk folytatja önállósodásának útját. A kezdeti nehézségek ellenére is igyekszik megélni minden kis csodát, örülni iskolai létének és mindent megtenni, hogy a gyerekek jól érezzék magukat ebben az intézményben. A november hónapunk is igen színes lett:

- November 5-16. között tekinthettük meg a templomban „Az én templomom” című rajzkiállítást.

ahol kicsik és nagyok ámulattal nézték a szebbnél szebb alkotásokat.

- November 13. és 17. között zajlottak a negyedéves szülői értekezletek és alsós fogadóórák, ahol pedagógusok és szülők megbeszélhették az eltelt időszak tapasztalatait.
- November 18-án közel százán csatlakoztak a Rotary Club által szervezett jótékony futó-

naphoz. Köszönjük a gyerekek, szülők, pedagógusok lelkes részvételét.

- November 21-23-án nyílt tanítási órák zajlottak az ötödik évfolyamon.
- November 22-én hat diákunk vett részt Szegeden az egyházmegyei Szent László rajzpályázat díjazottjaként egy élménynapon. Szép élményekkel és szép díjakkal tért haza *Kószó Zita, Börcsök Flóra, Vér Vanda, Bednár Boglárka, Pulai Laura* és *Gombár Bence*.
- November 23-án író-olvasó találkozóon vettek részt harmadik, negyedik és ötödik osztályosaink a Tóth Menyhért Városi Könyvtár szervezésében. Ezúton is köszönjük, hogy találkozhattak *Bosnyák Viktóriával*.
- November 25-én az országos Arany János Szavalóversenyen *Tóth-Godó Benedek* 6. osztályos tanulónk képviselte az iskolát, ahol különdíjat kapott. Gratulálunk Benedeknek a sikeres szerepléshez és köszönjük a felkészítést *Nagymihály Tímea* tanárnőnek.



Legyél te is FÉSZEK-LAKÓ!

Szeretettel várjuk a nagycsoportos ovisokat és szüleiket FÉSZEK-RAKÓ rendezvénysorozatunkra, melynek célja, hogy közelebbről megismerhessék iskolánkat.

Az első játékos foglalkozást 2018. január 11-én 17-18 óráig tartjuk.

*A Szent László Katolikus Általános Iskola közössége*

- Ezen kívül természetismereti, helyesírási és történelmi csapatversenyen vettek részt az alsósok és felsősök egyaránt.
- November 27-én délután zajlottak a felső tagozat fogadó órái.

## KÁRPÁT-MEDENCEI VÁNDORKIÁLLÍTÁS „AZ ÉN TEMPLOMOM”



Színes színfoltja volt településünk életének, hogy november 5-től a mórähalmi Szent László Katolikus Templom adott otthont „Az én templomom” című országos rajzkiállításnak. A vándorkiállítás

anyagát képező 48 db rajz 2016 szeptemberében indult el a Kárpát-medence mindazon magyarlakta településeire, ahol igény volt rá, és szívesen, örömmel fogadták. És mi valóban örömmel fogadtuk

a gyönyörű alkotásokat, hiszen... „Különös hely a templom. Éppen olyan épület, éppen úgy kőből, téglából, fából és vasból van, mint akármelyik másik ház. A magyar ember mégis a templom iránti tiszteletét fejezi ki, amikor ezt mondja rá: Isten háza! Valójában azonban nem Istennek van szüksége erre a házra, hanem az embernek. Nekünk van szükségünk arra, hogy legyen egy megszentelt hely és idő, ahol, és amikor elvonulhatunk e világon minden egyébtől, és egyedül annak szentelhetjük minden gondolatunkat és érzésünket, hogy itt az Istennel rendszeresen és ünnepélyesen találkozunk.”

Öröndetes tény, hogy bár a pályázat alsó tagozatos diákoknak került kiírásra, érkeztek rajzok óvodásoktól, felső tagozatosoktól, fogyatékkal élő, autista gyerekektől, illetve a határon túl élő honfitársainktól is. A beérkezett pályamunkák száma megközelítette

az 1.400 db-ot, melyből 4 kategóriában hirdettek 1-3. helyezettet, valamint további 4 kategóriában egy-egy különdíj került kiosztásra, és elmondható, hogy nem lehetett egyszerű a döntés.

A Szent László Katolikus Általános Iskola kisdíákjai, ámulattal vegyes csodálattal nézegették kortársaik alkotásait, a változatos technikai megoldásokat, kiválasztották kedvenceiket, és próbálták megjegyezni a képen látható templomok neveit, közben pedig megfogalmazódott bennük az elhatározás, hogy máskor ők is megpróbálkoznak hasonlóval.

Köszönjük a lehetőséget és a kiállítás támogatását a Lakitelek Népfőiskolának, a Közi Horváth József Népfőiskolának (Agyagosszergény) és a Kapocs Népfőiskolának, valamint mindenkinek, akinek szerepe volt ennek megvalósításában.

*Szent László Katolikus Általános Iskola*

# FELHÍVÁS A SÍRHELYEK MEGVÁLTÁSÁRA

Az előző évben megkezdődött temetői adminisztrációt ezután is szeretnénk naprakészen tartani. A plébániahivatalban a befizetéseket, sírhely-megváltásokat folyamatosan rögzítjük, hogy pontosan látható legyen, mely sírhelyek mikor és mennyi időre voltak megváltva.

Akiknél lejárt a sírhely-megváltás (általában az utolsó temetéstől számított 25 évre szokták befizetni a hozzátartozók az összeget), azokat ismét a síremlékeken elhelyezett

figyelmeztető matricával kérjük meg rá, hogy mielőbb fáradjanak be a plébániahivatalba és rendezzék elmaradásukat. Ezekkel a feliratokkal nem megszegényíteni, hanem figyelmet felhívni szeretnénk, ezért kérjük megértésüket és együttműködésüket.

A temetőkre vonatkozó jogszabályok és a temető-fenntartói gyakorlat alapján a felszólítást követő hat hónap elteltével a sírhely-megváltás elmaradása esetén a síremlék

elbonthatóvá válik, a sírhely pedig újra kiadható.

Tisztelettel kérjük, hogy ellenőrizzék hozzátartozóik sírhelyének megváltását, és esetleges elmaradásukat a plébániahivatal nyitva tartási idejében (minden hétköznap 10-12 óra között) rendezzék!

Köszönettel:

Joó Balázs plébános  
Szent László Király Plébánia

## SZENTMISÉK AZ ADVENTI-KARÁCSONYI IDŐBEN

- december 3., 10., 17. az adventi vasárnapokon a 8 órai szentmiséken gyertyagyújtás a Szent László Katolikus Általános Iskola tanulóival, az esti szentmisék e három vasárnapon 17 órakor kezdődnek, 18 órától bekapcsolódunk a városi gyertyagyújtás műsorába
- december 5-től kezdve keddtől péntekig minden reggel 7 órától rorate szentmise
- december 24., vasárnap 8 és 10 órakor advent 4. vasárnapi szentmise, este nincs mise!
- december 24., szenteste, 24 órakor éjféli mise,

- előtte 23.30-tól a bér málközők verses műsora
- december 25., hétfő 8, 10, 17 órakor karácsonyi ünnepi misék
- december 26., kedd 8, 10, 17 órakor a szentmiséken Szent János-napi boráldás
- december 31., vasárnap 8, 10, 17 órakor év végi hálaadás, Szent Család vasárnapja, a családok megáldása a misében
- január 1., hétfő csak 10 órakor lesz újévi szentmise Szűz Mária, Isten anyja tiszteletére és a béke világnapja alkalmából

Kovács András: Advent

*Meggyötörten állni  
a decemberi  
fagyos ködben*

*csodát várni  
a csillagtalán  
néma csöndben*

*titkot lesni  
a lélek ablakára karcolt  
jégvirágban*

*eltűnődni  
zúzmarás hajnalok  
szívet melengető homályában*

*prófeciák nyomán  
hitre cserélni  
a kételyt*

*csillagjelet  
látni a legsötétebb  
éjben*

*és hinni*

*hinni  
a szívekben  
születő Fényben.*

# PRIMA PRIMISSIMA DÍJÁTADÓ



November 18-án szombaton rendezték meg Szegeden a Csongrád Megyei Prima Primissima díjátadó ünnepséget, melynek egyik szereplője fúvószenekarunk volt. A megtisztelő felkérést a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetségének Csongrád Megyei Szervezetétől kaptuk.

Az ünnepségen való fellépés zenekarunk életében az eddigi egyik legnívósabb eseményen való szereplés. Olyan általunk is ismert művész kapott előzőekben már ilyen díjat, mint Zoltán Péter kla-

rinétművész, akit a mórachalmi közönség is láthatott és hallhatott már az Aranyaszöm Rendezvényház színpadán.

A felkérést lázas felkészülés követte. Az ebben az időszakban szokásos újévi koncert-próbák közé ékelődött azon darabok gyakorlása, amelyeket az ünnepségre kértek tőlünk. A közönség tapsai és visszajelzései alapján a darabok jól sikerültek, színvonalas produkcióval emeltük az est fényét.

Köszönjük a lehetőséget!

Masa Andrea

# ÚJVIDÉKI KLARINÉTSIKER

Gigacsz Milán növendékünk november 26-án, ezen a kisé szomorkás, esős vasárnapi délelőttön képviselte iskolánkat az „Anton Eberst Nemzetközi Klarinétverseny”-en. Különleges nap volt ez Milán és tanára, Vastag István számára is, hisz „Pista bácsi” felidézhetette gyermekkori

emlékeit „alma materében”.

A verseny négy kategóriában zajlott. Egészen fiataloktól 35 éves korig. Milán a „Baby” kategóriában mutat-hatta meg tudását. A zsűri harmadik hellyel jutalmazta, ami nagyon szép eredmény, hiszen ő volt ebben a csoportban az egyik legfiatalabb ver-

senyző. A zsűriben hét ország klarinétművészei foglaltak helyet. A verseny után személyesen is gratuláltak ifjú tehetségünknek, megdicsérték felkészültségét, ellátták szakmai tanácsokkal a jövő-re nézve. Kifejezték bizodal-mukat abban, hogy többször hallhatják még játékát.



# BOSNYÁK VIKTÓRIÁVAL TALÁLKOZHATTAK A GYEREKEK

November 23-án délután Bosnyák Viktória író-műfordító volt a Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház vendége.



A találkozón a Szent Imre Katolikus Általános Iskola harmadik, negyedik és ötödik évfolyama, és a Móra Ferenc Általános Iskola ötödik osztályos diákjai vehettek részt. A gyerekek aktivitása, felkészültsége, érdeklődése, és az író nő közvetlen, barátságos stílusa, érdekes történetei, válaszai igazi élménnyé tették a foglalkozást író és olvasó számára egyaránt.

Megelevenedtek a Sirály, a király, a Tündérboszorkány-kötetek, a Szinonima-hadjárat szereplői, jelenetei, megtudhattuk, hogy milyen körülmények között, milyen élmény hatására íródtak ezek a könyvek. Bosnyák Viktória nem először járt Mórahalmon, és reméljük, még több ilyen élvezetes találkozó vár ránk a jövőben.

SZERETETTEL VÁRJUK  
ÖNÖKET  
Bánvölgyi Helga  
gyógyszerész,  
natúrkozmetikum-  
készítő

„Egyszerű házi  
gyógymódok a  
gyógynövények  
és a házi készítésű  
natúrkozmetikumok  
világából”

című előadására, melyet

2018. január 9-én, 18

órától tartunk

a Cacao klubban

(Mórahalom, Röszei út 8.).

Kapocs Népfőiskola,

Biokertész Klub

## VENDÉGSÉGBEN A MINI HUNGARY PARK MAKETTJEI

A Mini Hungary Park üzemeltetésében beköszöntött a téli időszak, amikor a szabadtéri makettek megóvása az elsődleges feladat. Ennek kapcsán az idei év az első alkalom a park történetében, amikor 12 makett különböző befogadó intéz-

ményben kerül kiállításra a téli időszakra. A kihelyezett makettekkel találkozhatnak Szegeden a Móra Ferenc Múzeumban, az Art Hotelben, a Somogyi Könyvtárban, az Agórában, a Kormányhivatalban, az SZTE Klebelsberg Könyvtárban.

Mórahalom befogadó intézményei között szerepel az Aranyszömlő Rendezvényház, a Colosseum Hotel és a Városháza.

A kezdeményezés nagy sikernek örvend, a következő év téli hónapjaira is vannak már lelkes befo-

gadóink. Ezúton is köszönjük az együttműködést mindenkinek.

A Mini Hungary Park többi makettje továbbra is várja látogatóit, csökkentett jegyárakkal, különleges gyufavár kiállítással, minden nap 10-től 16 óráig.

**KÖTÉLUGRÓ SHOW**  
2017. december 23. szombat, 15 órakor  
Mórahalmon, az Aranyszömlő Rendezvényházban

A jegy árával világszínvonalú csapatunkat támogatja, jöjjön, nézze meg másfél órás show műsorunkat! Jegyár: 1.000 Ft Tel.: (30) 3588 042  
Fereteges kötél-show picikkel, nagyokkal, sokszoros Európa- és világbajnok versenyzőkkel.

LED, LCD  
TV javítás

1 év garanciával!

Kedvezményes kiszállítás,  
minden szerdán és pénteken.

- Mindig Tv-hez antennaszereles.

- Villámsújtással kapcsolatos  
biztosítási tanácsadás,  
szakvéleményezés.

[www.ledtvszerviz.hu](http://www.ledtvszerviz.hu)

Komlós Zsolt  
tel: (06) 30/626-1021

HIRDESSEN  
A TÜKÖRKÉPBE!

# FOLYT A PÁLINKA, FOGYOTT A TEPERTŐ

Az idei évben is nagy sikerrel került megrendezésre a Móra-Tourist Nonprofit Kft. szervezésében a Móraalmi Pálinka- és párlatverseny Tepertőfesztivállal című rendezvény, immáron negyedik alkalommal.



A programok 14 órakor ünnepélyes megnyitóval kezdődtek, majd a móraalmi ugrókötelesek, valamint a szegedi Big Boots country táncsoport mutatkozott be a vendégeknek. Közben sülték a teper-

tők, illetve az ingyencsek pálinkát is kóstolhattak. A délután folyamán számos program színesítette a kínálatot, így elsőként a gyermekek, majd a felnőttek is jót szórakozhattak a bábjátékon és a népmesén.

A látogatók egészen estig válogathattak a különböző portékákból a kézműves vásárban, majd a délután egyik legjobban várt eseménye, a IV. Móraalmi Pálinka- és párlatverseny eredményhirdetése, ahol a következő sorrend alakult ki: 1. helyen végzett *Tornai Ferenc* birs pálinkája, a 2. helyen szintén birs végzett a Családi Pálinkafőzde Pulai nevezésében, a 3. helyre pedig *Szabó Lajos István* barackpálinkája került. Az ágyas pálinkák között a legjobbnak *Bozóki Róbert* zöld dió pálinkája bizonyult, míg idén először kereskedelmi kategóriában is győztest hirdettünk, ahol a Gong Pálinkaház Irsai Olivér szőlőpálinkája volt a nyertes.

Az eredményhirdetést a tombolasorsolás követte, melyen értékes nyeremények találtak gazdára, így például 7 éjszakára szóló szállásfelajánlás az Androméda Tours Utazási Iroda jóvoltából, de nyerhetek masszázs- és vacsoraalternatívát, vagy a rendezvényhez hűen akár 1-1 üveg pálinkát is.

Az este egyik, a szó szoros értelmében vett fénypontja a tűztáncshow volt, melyet lenyűgözve szemléltek az érdeklődők. A délután zárásaként pedig Dobrády Ákos nagysikerű dalait hallgathatták meg a jelenlévők, így a jó hangulat garantált volt.

A vendégek visszajelzései alapján az egyik pozitívuma a délutánnak a sokszínű programkínálaton túl a gravitózott pálinkáspoharak voltak, amit haza is lehetett vinni, de igény szerint vissza is válthatták őket.

A beszélgetések alapján örömmel konstatáltuk, hogy nem csak visszatérő vendégeink, hanem az újonnan csatlakozók is tartalmas, szórakoztató programokat tudnak maguk mögött, és kölcsönösen megegyeztünk, hogy jövőre is találkozunk!

Az idei rendezvény a Földművelésügyi Minisztérium nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének támogatása című programja finanszírozásával valósult meg.

## ÉLMÉNY-BORKÓSTOLÁS

Szeretem az igényes gasztronómiát, a minőségi ételeket a hozzájuk illő jó borokkal. Nagyra értékelem a magyar borokat, néhány éve tudatosan keresem a Dél-Alföld jó borait. Szerencsére van is mit, egyre több hagyományos magyar szőlőfajta kerül a figyelem középpontjába és vannak elhivatott borászok, akik hisznek abban, hogy a miénk is lehet versenyképes. Ilyen borász Maurer Oszkár is.



A Kapocs Népfőiskola szervezésében volt szerencsénk az Aranyszöm Rendezvényházban november 14-én egy Maurer borkóstolón részt venni, szinte el sem hittem, hogy nem kell érte fizetni. Máshol egy neves borász borkóstoló program-

jaért súlyos ezreket kérnek el, és még úgy sem biztos, hogy be lehet jutni.

*Maurer Oszkár* és családja bio-borokat készít. Hisz abban, hogy a szőlőből egészségkárosító vegyszerek nélkül is adhatja minőségi bo-

rok alapanyagát lehet megtermelni. A hagyományos magyar fajtákat keresi, természeti; borait Magyarországon és Európa más országaiban Michelin-csillagos éttermekben csúcsporkként kínálják. A magyar gasztronómia rajongói novemberben a Magyar Konyha oldalain olvashattak róla. Szóval egy ilyen kivételes borászt volt szerencsénk megismerni, meghallgatni, aki a borai mellé szellemi táplálékot is nyújtott. A borok kóstolása között mesélt nekünk magyarságról és emberségről, hitről és természetéről, valamint nem utolsósorban a borokról.

Az este négy tétel kóstolása köré épült. Elsőként ízlelhettük meg a tavalyi évben szüretelt és frissen palackozott Kövidinkát, ezt a magyar eredetű, az alföldi homokon szerető szőlőfajtából készült fehérbor. Ezt követte a beszédes

nevű Szerémi Szerelem fehérbor, mely a borász elmondása szerint egy nőies és egy férfias fehérbor házastásából született. Ugyanez az elv és név jelenik meg a harmadikként kínált vörösbortban is, majd a borsor lezárásaként (szerintem csúcspontként) Kadarkához volt szerencsénk. A kadarka az a szőlőfajta, amely az utóbbi néhány évben kezdi visszahódítani az őt megillető helyet a magas minőségű magyar borok között. Az külön érdekesség, hogy valószínűleg a Maurer borászat ültetvénye a világon a legidősebb kadarka ültetvény.

Ez az este sok mindenről szólt. A jó borok mellett a közös élményről, a pillanat megéléséről, szellemi feltöltődésről és az önfelelt kikapcsolódásról. Nagyon jólesett, köszönjük!

*Stampf Mariann*

### TÜKÖRKÉP

**Szerkesztő:**  
Márton Gábor, Veszelka Krisztina  
media@morahalom.hu  
**Szerkesztőség, kiadó:**  
Móranet Nonprofit Közhasznú Kft.  
6782 Mórahalom, Röszei út 1.  
**Ügyvezető:** Duka Félix

**Hirdetésfelvétel:**  
Veszelka Krisztina (62) 281 219  
Lapzárta minden hó 25. napja  
**Nyomda:** Média Print Star Kft.  
**Megjelenik:** 2.500 példányban  
ISSN 2064-664X (nyomtatott)  
ISSN 2064-6658 (online)

# NÉPDALOS KÓRUSTALÁLKOZÓ

A Móraalmi Parasztkórus ebben az évben is megrendezte évadzáró kórustalálkozóját november 11-én. Gyönyörű magyar népdalok csendültek fel a dalkörök előadásában.

„És mint ékszer is holt kincs a láda fenekén, életet akkor kap, ha viselik: a népdal is mennél többeké lesz, annál nagyobb lesz világító és melegítő ereje.”  
(Kodály Zoltán)

A találkozót Csányi László alpolgármester nyitotta meg, majd kórusunk két népdalcsoportot mutatott be: Balaton környéki válogatást és palóc népdalokat. Vajdaságból három együttes volt a vendégünk. Óbecséről a Szécsényi Énekegyüttes fiatal lányai al-dunai székely dalokat énekeltek. Először szerepelt a kórustalálkozónkon a Moholi Nyugdíjas Egyesület művelődési csoportja, ők moholi népdalokat mutattak be. Temerinből a 10 éves Dalárda férfikara boros dalokkal készült. A műsorban fellépett a Deszki Népdalkör, az Ásotthalmi Népdalkör és az Ásotthalmi

Citerakör, a Borostyán Dalkör Bordányból, a Zákányszéki Parasztkórus. A műsort a Móraalmi Néptánc Egyesület csoportja zárta. Befejezésül közösen énekeltek el a Kihajtom a libám a gyepre című népdalt, így emlékeztünk meg a Márton-napról. Színesítette a találkozónkat Sári Klára gátsori keramikus selyemképeinek kiállítása is. Baráti beszélgetéssel, vacsorával és táncjal zártuk ezt a szép napot.

**Köszönjük támogatóink önzetlen segítségét:**

Nemzeti Kulturális Alap, Móraalom Város Önkormányzata, Nőgrá-



di Zoltán, Csányi László, Aranyszöm Rendezvényház, Móránét TV, Varga Csárda - Németh István, Házi Bettyár Kft., Molnár Pékség, Unibread Kft., Bóka Lászlóné, Bubori Károlyné, Bitófalvi Jánosné, Dobó Jenő, Csonka Attiláné, Csonka János, Gajdácsné Varga Erika, Gárgyán Antal, Gárgyán János és Gárgyánné Erzsike, Kiss Lászlóné, Kiss László és Kissné Vincze Ildikó, Kószó Imréné,

Kószó István, Kurucz László, Lázár Lajosné, Makra Ignác, Masa Géza, Nagy Ferencné, Németh Ibolya és Patkós Sándor, Németh Józsefné és Németh József, Németh Tibor, Oltványi Imre és Oltványi Imréné, Péter Antal, Pipicz Mihály, Puskás Péter, Széll István, Tanács Imre, és a kórus tagjai, hozzátartozói.

Mócsán Mária Zita  
kórusvezető

## „FUSS BARÁTSÁGGAL, SEGÍTS SZERETETTEL!”



A Rotary Club Móraalom Egyesület november 18-án rendezte meg a IV. Dél-Alföldi Rotary Jótékonyági Futónapot. A „Fuss barátsággal, segíts szeretettel!” felhívásra 350 elszánt futó csatlakozott óvodástól a senior korosztályig. A szomszédos Szerbiából 21 fő vett részt a rendezvényen. Vincze Balázs, a 358-szoros válogatott pólós, a BVSC-Zugló, a Szeged és az OSC-Újbuda felnőttcsapatának korábbi edzője, kétszeres Universiade-győztes kapitány is megtisztelte a rendezvényt. Példamutató sportolónaként futással biztatta a résztvevőket, és a jól megérdemelt érmeiket is ő adta át a dobogósoknak.

Egyes országokban a futás egyfajta életmód. Vannak, akik azt

mondják „luxus, nem érek rá”. Scott Jurek amerikai ultramaraton futó „válasza” a „luxusra”, azaz a (hobby) futásra: „A rendszeres futáshoz ki kell kanyarítanod egy darabot a napodból, még ha csak fél vagy egy órát is. Ha ez lehetetlennek látszik, tedd föl magadnak a következő kérdést: mennyi időt töltök tévé nézéssel? Vagy a világhálón? Vagy vásárlással? Ezekről vedd el az időt, hogy olyasmire fordítsd, ami jól tesz neked.”

Elgondolkodtató.

Mire jó a futás? Jótékony hatással van a szív-és az érrendszerre, felszabadítja az elmét, formálja a testet, önbizalmat ad. A futáshoz nem kell más, mint akarat és egy

jó cipő. A futónapon akaratban nem volt hiány. Junior, felnőtt, senior – dacolva a szemerklő esővel és a széllel – teljesítette a kitzűzött távot. Volt, aki a szere-

tett gyermeket, feleséget, férjet, barátot a befutónál várta. Volt olyan anya, aki kerékpárral kíséerte, biztatta lányát a 21 km-es távon. Ennek is üzenetértéke van, ugyanúgy, mint dr. Lubics Szilvia ultrafutó szavainak: nem akkor jó anya az ember, ha folyamatosan otthon ül a gyerekekkel.

A Rotary Club Móraalom Egyesület a bevételt jótékonyági célra kívánja fordítani, elsősorban a tehetséges fiatalok felkarolására.

A „Fuss barátsággal, segíts szeretettel” rendezvény ebből a szempontból szintén üzenetértékű.

A klub köszönetet mond a támogatóknak, az önkéntes segítőknek és a futóknak az önzetlen segítségért.

Szűcs Katalin

### APRÓHIRDETÉS

Eladók! Jugoszláv szekrényos 3,5 m. Olasz kávéfőző. Dohányzó asztal. Asztalok, kerti székek. Kristály poharak. Érdeklődni: 06 (70) 265 4527

116x87cm ablak, tetőcserép, permetező, dohányzóasztalok, 28-as női kerékpár és családi ház eladó Ásotthalmon, a Béke utcában. Érdeklődni: 06 (62) 291 054

Kiskert kiadó. Háznál bekerítve. Villany, norton kút van. Érdeklődni: 06 (70) 265 4527

Kiadó ház Móraalmon. Érdeklődni: 06 (70) 265 4527

Segédmotor YAMAHA (használt), valamint CSABA kerékpár eladó. Érdeklődni: 06 (70) 520 6255

2017. november 19-én, a móraalmi vásárbán megszökött 1 db német húsmerinó anyabirkám. Aki befogta, kérem, jelentkezzen! Érdeklődni: (30) 420 1015

# NAGYSZERŰ CSAPAT, REMEK HANGULAT!



Az ARLECHINO Táncosainak a zsúfolt nyári programot és némi pihenést követően már augusztusban megkezdődött az új tanév.

Szeptember végén vettünk részt az Ausztriában megrendezésre kerülő MWF-INTERNATIONAL GRAND PRIX OF MAJORETTE-SPORT versenyen Neusiedl am See-ben. Versenyzőinkre méltán lehetünk büszkéek!

Az igazán népes mezőnyben sikerült több kategóriában is az első 6-ban végezni: 5. helyezést ért el a Cadet Pom duo: *Guczi Nikolett – Tóth Vivien*, a Cadet Mini formáció: *Berta Nikolett, Czibolya Anett, Jakus Nóra, Sárkány Laura, Toroczka Csillag, Tóth-Bata Hanna*, és a Junior Pom Mini formáció: *Balogh Nóra, Gucci Nikolett, Masa Laura, Pulai Laura, Tóth Vivien*.

A legnagyobb sikert a Cadet korosztály legfiatalabb csoportja – akik az egész verseny legfiatalabb résztvevői voltak – érték el. Már a felsorakozáskor felkeltették a lelátókon ülők figyelmét. Elkezdődött a zene és csak azt vettem észre, hogy egyre többen és többen tapsolnak, majd felpillantva a lelátóra, azt láttam, hogy állva tapsolnak, hangosan, mindenki a maga anyanyelvén kibálva szurkol ezeknek a csöppnyi majoretteknek. Leírhatatlan érzés. Körbenézve a produkció végén, a körülöttem álló csoportvezetők, versenyszervezők a meghatottságtól könnyben úszó szemmel tapsoltak, majd gratuláltak. Óriási sikerük volt! Életre szóló, csodás élmény!

Egyik kis versenyzőnk édesanyja így írt erről: „A Grand-Prix legfiatalabb versenyzői. Elmondhatom,

nagyon büszkéek vagyunk, a legnagyobb tapsot kapott produkció volt. ...nemzetektől függetlenül az egész csarnok szurkolt. Úgy gondolom, a legnagyobb díj ez, amit semmilyen érem nem pótol! Őszintén bevallva, megsirattak ezek a kis Angyalok...”

...és a „kis Angyalok”: *Csontos Szonja, Dobó Kiara, Dóri Nikolett, Joó Jázmin, Kis Zoé, Nógrádi Blanka, Pakai Eszter, Szalai Szabina, Tóth Réka*.

Reméljük ez a fantasztikus élmény sokáig ad erőt a sok-sok gyakorláshoz, hogy további sikereket érheszenek el a jövőben!

Természetesen egy kis kirándulásra is jutott idő, így további élményekkel gazdagítottuk az emléktárunk. Nagyszerű csapat, remek hangulat! Ez egy igazi nagy család! Büszke vagyok rájuk!

Röviddel ezután ismét bezebelehettünk egy újabb sikerélménnyel. A Királyhalmi Rhythmical Dance Fest meghívott résztvevői voltunk. A fesztivál nagyszerű hangulatban zajlott és a csoportjaink nagy sikerrel szerepeltek.

Idehaza is meghívott szereplői lehettünk helyi rendezvényeknek, mely meghívásoknak mindig örömmel teszünk eleget!

A sok-sok tennivaló közepette lelkesen készülünk a mi Karácsonyi Táncgálánkra, mely már a 22. lesz! Ki gondolta volna egykor, hogy az egyszeri alkalomra tervezett gálaest ilyen sokszor ismétlődik majd meg!

Most is nagy szeretettel várjuk mindazokat, akik szeretik az esztétikus, szép mozgás látványát, szeretik a színpadon megjelenő koreográfiák varázsát, a gyermeki mosolyt, az olykor meghitt, de leg-

inkább vidám hangulatot!

Köszönjük mindazok támogatását, akikhez bármikor fordulhatunk, akik mellettünk állnak, szurkolnak nekünk és ha tehetik, lehetőségeik szerint a segítségünkre vannak! Nélkülük nem juthatnánk el versenyekre, fellépésekre!

És egy személyes köszönet. Köszönöm a szülőknek azt nagyszerű

együtt munkálkodást, mellyel a csapat mögött állnak! Példaértékű! Remélem, még sok csodás élményben lesz részünk így együtt az Arlechino családban!

Az Arlechino Táncgyesület minden tagja csodás karácsonyi ünnepet és egy nagyszerű 2018-as évet kíván mindenkinek!

*Füge Ildikó*

# HAJNALIG RINGATTUK...

Nagy sürgés-forgás. Egyelőre csak gépi zene hallatszik, minden a helyére kerül. Elkezdnek szivárogni az emberek, mindenki az asztalát keresi, kicsivel később egy rövidke köszöntő után felzendül a Rézhúros Banda muzsikája. A nyitótánc végén hatalmas tapsvihár, majd kicsik és nagyok együtt kezdik meg a mulatságot. Újra beindul a Pöndölyringató.



A mór ahalmi néptáncos közösség két éve rendezte meg az első Pöndölyringató Mulatságot, nem titkolva a hagyományteremtő céljukat. Az első nagy sikert követte a második, november 11-én, szombaton este. Így bizton állíthatjuk, hogy jó úton járnak a tradíció kialakításában. Olyan eseménynek

lehettek részesei a résztvevők, ahol jelenlegi és volt néptáncosok, illetve nem táncosok, szülők és gyermekek együtt, családias hangulatban érezhették jól magukat. A rendezvény a sokszínűség jegyében zajlott: játszótér és vetélkedő várta a piciket, nem csak népzenei, de mulató és retro muzsikára is ringathatta a nagyjé-

mű. A folklórt kedvelő, ám táncolni kevésbé tudó, lelkes vendégek is kibontakoztathatták lappangó tehetségüket a moldvai táncokban, hála a Szekeres Band remek produkciójának. Az est egyik fénypontjaként pedig a Drusza Band csigázta fel a közönség főként ifjabb tagjait.

A siker közös. A néptáncosok erő-

szívítései mellett a vendégseregnek, a háttér munkásoknak és a támogatóknak is jár a köszönet. Idén is sok szervezés előzte meg az estét, mindenki nagyon sok finomsággal és rengeteg tombolaajándékkal, a konyhás nének ízletes vacsorával, a zenekarok remek zenével járultak hozzá a jókedvhez. Ahogyan ez egy nagy családi összejövetelen is szokás. Hajnaltól bezárja kapuit az iskola, ám úgy búcsúzik mindenki: „Két év múlva ugyanitt, ugyanekkor!”

Külön köszönetet szeretnénk mondani önzetlen segítségéért az Aranyszöm Rendezvényháznak, a Mór ahalmi Alapfokú Művészeti Iskolának, a Mór ahalmi Móra Ferenc Általános Iskolának, a Mór ahalmi Termelői Integrációs Szövetkezetnek, a Molnár Pékségnek, a Napközi Otthonos Konyhának, a Varga Pékségnek, továbbá *Balogh Dávidnak, Balogh Zoltánnak, Hódiné Volford Katalinnak és Hódi Zsoltnak, Katona Lászlónak és Oltványi Gyulának.*

*A néptáncosok krónikásai*

## SZIVÁRVÁNY AQUA



**IDEÁLIS  
KARÁCSONYI  
AJÁNDÉK!**

**9.900 Ft**

**TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:  
30/648-4181**

**Házhoz szállított  
ballonos ásványvíz**

**990Ft/ballon**

\*52Ft/l





**Lenulláztuk a kamatot!**

**Csökkentse fűtésköltségeit**

igényelje OTP bankfiókjainkban az MFB európai uniós forrású, 0%-os kamattal elérhető hitelet, amit felhasználhat családi házában, lakásának energetikai korszerűsítésére!

Válassza az MFB kiszámítható hiteletét az OTP Banknál.

- amely felhasználható főbbek között szigetelésre, a nyílászárók cseréjére, fűtéskorszerűsítésre vagy akár napelem telepítésére is,
- amely mindössze 10%-os saját forrás mellett akár 20 éves futamidővel igénybe vehető,
- melynek elő-, vagy végtörlesztéséhez felhasználhatja lakástakarék-pénztári megtakarítását,
- és amelyhez nem kapcsolódnak további banki költségek!

További információkért keresse az MFB Pontokat OTP fiókjainkban! Tudjon meg többet a részletekről: [www.otpbank.hu/mlbpontok](http://www.otpbank.hu/mlbpontok)

Üdvözlettel:  
OTP Bank Nyrt.

[www.otpbank.hu](http://www.otpbank.hu) • [www.otpbusiness.hu](http://www.otpbusiness.hu)  
06 1/20/30/70 366 6666 • 06 1 366 6030





# A LOVAS PRODUKCIÓKON KÍVÜL MUSICAL ÉS VÍGJÁTÉK IS VÁRHATÓ NEGYEDIK ÉVADÁT KEZDI JÖVŐRE A PATKÓ MÓRAHALMI SZABADTÉRI SZÍNHÁZ

Jövőre már a negyedik évadát kezdi meg a mórachalmi Patkó Mórachalmi Szabadtéri Színház. 2018-ban is különleges, látványos színházi élményt ígérnek a látogatóknak. A lovas produkciókon túl a Patkó Mórachalmi Szabadtéri Színházban musicallel, vígjátékkal és folklórműsorral is várják a negyedik évadát.



Talán már senkinek sem kell bemutatni Mórachalmon és azon túl a Patkó Mórachalmi Szabadtéri Színházat, amely jövőre már negyedik évadát kezdi. A Nemzeti Lovas Színház bemutatja Mórachalmon egyik legnagyobb sikerdarabját, A fekete álarcos lovast és új bemutatóként érkezik a Kincsem című musical is. A Kincsem című vadonatúj családi musical dupla előadással érkezik augusztus első hétfőjén, hogy emléket állítson a messze földön híres csodalónak.

2018. augusztus 20-án, ahogy azt már megszokhatták, ünnepi előadással várják a közönséget, ezúttal a Honfoglalás című darab tér vissza Mórachalomra. Szintén azon a hétfőjén mutatják be a Tróját, az azonos című hollywoodi szuperprodukció mintájára. A tavaly Mórachalmon nagy sikerrel játszott darabok közül ismét látható lesz a Rózsa Sándor, az alföldi betyár és az egész programsorozat zárásaként a Csárdáskirálynő is. Mindemellett pedig mórachalmi premier lesz 2018. augusztus 24-én a Leányvásár című operett. További információkat találnak a [www.lovasszinhaz.morahalom.hu](http://www.lovasszinhaz.morahalom.hu) oldalon.

Ne feledjük azonban, hogy nem csak lovas szuperprodukciókkal várják a nézőket. A Patkó Mórachalmi Szabadtéri Színház jövőre hat koncerttel és zenés előadással is készül. A Zorba, a görög című darabban megismerhetjük a mindig optimista görögöt, aki örömeiben és bánatában is egyet tesz: táncol. Amikor a városba küldik beszerző körútra, az összes pénzt elveri, mégis mindenkinek hoz ajándékot.

A népszerű énekesre, Zámbo Jimmyre emlékszik június végén *Pintér Tibor: Jimmy musical* – „Még élni akarok” – A legenda életre kel című előadása, amely méltó módon állít emléket, a magyar zenei élet királyának, az örök és megismételhetetlen Jimmynek.

Lesz még ezen kívül vígjáték, valamint Hegyen innen – hegyen túl címmel az üllési Fonó és a világszerte ismert Hargita néptánc-együttesek fergeteges folklórműsorral lépnek színpadra, de jövőre is megtekinthető lesz az idén nagy sikerrel szerepelt Somnakaj, az első roma sorsjáték.

Minden megvásárolt színházjegy mellé a Szent Erzsébet Mórachalmi Gyógyfürdőbe szóló belépőt adunk ajándékba. Az előadások napján igény szerint transzfer járatot biztosítunk az előadások végén Szegedre. Az előzetes bejelentkezéseket a (62) 660 710-es telefonszámon várjuk.

Mikszáth Kálmán  
Deres Péter

## SZENT PÉTER ESERNYŐJE

vígjáték két részben

**2017. december 18. (hétfő) 19 óra**  
**Aranyszöm Rendezvényház**

Szereplők:

Műzné- Falati Hedvig	Majzik- Borbíró András
Ancsura- Kovács Vanda	Bélyi János- Kántor Zoltán
Adameczné- P. Kerner Edit	Bélyi Veronika- Bánfi Kata
Lonka- Németh Anna	Sztolarik- Albert Péter
Wibra György- Farkas Zoltán	Billeghi, Műnz- Erdélyi Gábor
Szlávik- Máté Krisztián	Szent Péter- Erdélyi Gábor
Gongoly- Szívós Gyöző	Madame Kriszbay- Marjai Virág

Megvalósulhat-e a helyiek nagy álma, azaz lehet-e európai település a tótok lakta Glogovából? Amikor az elmaradott Glogovára új plébános, Bélyi uram érkezik, különös csoda történik. A viharban Szent Péter egy piros esernyőt borít Bélyi uram kishűgára, Veronkára. Ezzel megindul Glogova felvirágzása...

Jegyek 3.500,-Ft-os áron kaphatók: az Aranyszöm Rendezvényházban (Mórachalom, Röszei út 1.; tel.: 62/281-219); 0-24 között a Thermál Panzió recepcióján (Mórachalom, Szegedi út 1/b; tel.: +36 30/456-76-00), ahol bankkártyás és Szép kártyás vásárlásra is van lehetőség; valamint online a [rendezvenyhaz.morahalom.hu](http://rendezvenyhaz.morahalom.hu) weboldalon.

A szereplőválasztás jogát fenntartjuk!



**Szent Erzsébet**  
Mórahalmi Gyógyfürdő

**Kellemes Karácsonyi  
Ünnepeket és Boldog Új Évet**  
kíván a Szent Erzsébet  
Mórahalmi Gyógyfürdő  
valamennyi munkatársa!

**Az ünnepek alatt is az egészség  
és a családok szolgálatában**

**ÜNNEPI NYITVA TARTÁS:**

2017. december 21. csütörtök 8.00-22.00  
2017. december 22. péntek 8.00-22.00  
2017. december 23. szombat 8.00-22.00  
2017. december 24. vasárnap 8.00-20.00  
2017. december 25-30.  
hétfőtől-szombatig 8.00-22.00  
2017. december 31. vasárnap 8.00-19.00  
2018. január 1. hétfő 11.00-22.00  
2018. január 2-13.  
keddtől-szombatig 8.00-22.00

**2017. december 23. szombat  
ÚJ FŐBEJÁRAT MEGNYITÁS!**

**ERZSEBETFURDO.MORAHALOM.HU**  
**FACEBOOK.COM/FURDOMORAHALOM**  
6782 Mórahalom, Szent László park 4.  
Tel.: (+36) 62 281-039



**MÓRAHALOM**

# LÁTTAD?



1288  
invitel.hu

Az ajánlat 2017. november 2-től visszavonásig, illetve a készletek-készlet erejéig érvényes.  
A Sony Smart tévé csak a kiemelt csomagok mellé vásárolható meg, ez digitális D3 és FTTH területen a Tripla XL, VDSL és rézes területen a Tripla M.

**100 MEGÁS** NET, CSALÁDI  
HD TV-CSOMAG ÉS TELEFON EGYÜTT  
CSAK HAVI 4690 FORINT!

VÁSÁROLJ HOZZÁ SMART  
LED TV-T, RÉSZLETRE!

**SONY**

Új lakossági ügyfeleknek, egyéves szerződéssel, e-számlával a kiemelt csomagokban. Garantált letöltési sebesség D3 területen: 13 Mbit/s, FTTH területen: 50 Mbit/s. A laciúdon elérhető akciós ajánlatainkról, a pontos lefedettségről és díjakról érdeklődj az invitel.hu oldalon, a 1288-as számon vagy az Invitel Pontokban.

Invitel Pont: Szeged, Gutenberg u. 14.  
Tel.: (06 62) 459 102



**invitel**  
A mi világunk

## PB gázipalack a legjobb áron!



MOST  
AKCIÓSAN  
3800 FT.\*

\* Az árváltoztatás jogát fenntartjuk.

**INGYENES**  
Házhozszállítás  
rendelésre!

0670/23-23-233



## PIETAS TEMETKEZÉS

Szempék sírkövesnél  
Mórahalom, II. körzet 11.  
[www.pietasszeged.hu](http://www.pietasszeged.hu)  
Telefon: 06-70/4525-463  
06-62/280-231

Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig  
Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Kontakt  
**OPTIKA**

6720 Szeged,  
Kelemen u. 4.  
Tel.: 06-62/311-689;  
06-70/615-7527

6782 Mórahalom,  
István király út 2.  
Tel.: 06-62/254-821;  
06-20/439-3979

**A LÁTÁS HÓNAPJA ALKALMÁBÓL**

**INGYENES  
LÁTÁSVIZSGÁLATOT**  
BIZTOSÍTUNK ÉS KOMPLETT  
SZEMÜVEG MEGRENDELÉSÉNél A  
**SZEMÜVEGKERETET**  
AJÁNDÉKBA ADJUK!

\*(Megbátározott szemüvegeket kizárólag!)



Az akció időtartama és részletek az üzletekben.  
**IDŐPONT EGYEZTETÉS INGYENES VIZSGÁLATRA TELEFONON!**

## AZ ÉV EGYETEMI SPORTOLÓJA 2017



A Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség (MEFS) minden évben megrendezi az Év Egyetemi Sportolója díjátadást. 2017-ben az orlandói világbajnokságon szerzett aranyérmük és kimagasló egyetemi tanulmányaikért ebben a díjban részesült: *Balogh Nóra, Farkas-Csamangó Petra, Kiss Blanka és Takarics Tímea.*

Az ünnepséget Budapesten, a Magyar Sport Házában rendezték. A díjakat többszörös világ- és olimpiai bajnok sportolók, illetve az Emberi Erőforrások Minisz-

tériuma (EMMI) sportért felelős államtitkár asszonya, *Dr. Szabó Tünde* adta át, aki egyben előzetesen javasolta a sportolókat a kitüntetésre.

A mórachalmi kötélugróknak, a saját sportágukban egyedülálló elismerés ez a mostani. Ez nem csak a sportágnak, de a Szegedi Tudomány Egyetemnek is dicsőség egyaránt. A díjátadó a lányoknak nagy megtiszteltetés volt, mely a jövőben is a kemény és kitarító munkára ösztönzi őket!

Szeretettel gratulálunk!

## OB HELYEZÉS ÉS KÖZÖS EDZÉS

November 3-án közös edzésen vehettünk részt a szerbiai Magyarokanizsán, ahol a 3 baráti klubcsapat (Magyarkanizsa, Szegedi Judo Iskola SE, Mórachalmi Judo SE) 50 versenyzője edzhetett, küzdhetett, játszhatott egymással. Ezúttal is köszönjük meghívást, és reméljük nemsokára viszonzhatjuk!

November 4-én Győrben rendezték a Serdülő B JUDO Országos Bajnokságot, ahol *Zsiga Zsombor*, a Mórachalmi Judo SE versenyzője kemény küzdelmek árán az 5.

helyet tudta megszerezni! Gratulálunk a versenyzőnknek és az edzőjének, *Nagybata Mihálynak!*

2018. január 27-28-án 2 napos Judo Verseny lesz Mórachalmon a Mórachalmi Sportcsarnokban. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Kellemes karácsonyi ünnepeket, és boldog új évet kívánunk!

Hajrá, Mórachalmi JUDO SE!

*Csiszár Dániel*  
elnök

## KÖTÉLUGRÓ EGYÉNI ÉS DD MAGYAR BAJNOKSÁG



November 25-26-án tartották a 2017/18-as versenyévadban az első megmérettetést. Szentesen gyűltek össze az ország legjobb kötélugrói, hogy egyéniben és DD-ben összemérhessék tudásukat. Az ország 18 városának közel 250 versenyzője küzdött az érmekért, oklevelekért.

Egyéni összetettben 3 versenyszám alapján, 11 versenyzőnk végzett a legjobb 10 között, négyen érmet is szereztek, csapatban három eredméllel gazdagodtunk:

ezüstérem: *Kispéter Hédi* – mini kcs.; *Katona Kitti* – gyerek kcs.; *Pál Klára* – serdülő kcs.; DD4 csapat (*Földi Jázmin* – *Márki Noémi* – *Szabó Szandra* – *Tóth Adél* – *Varga Viktória*) – ifjúsági kcs.

bronzérem: *Mityók Anna* – gyerek kcs.; DD3 csapat (*Földi Jázmin* – *Márki Noémi* – *Varga Viktória*) – ifj. kcs.; DD3 csapat (*Szabó Szandra* – *Pál Csilla* – *Tóth Adél*) – felnőtt kcs.

IV. hely: *Csák Marcell* – ifjúsági kcs.

V. hely: *Farda Barna* – gyerek kcs.; *Tóth Bence* – ifjúsági kcs.

VI. hely: *Ábrahám Sára* – gyerek kcs.; *Márki Noémi* – ifjúsági kcs.; DD4 csapat (*Ábrahám Sára* – *Hödör Szabina* – *Kertész Kata* – *Szabó Gréti*) – serdülő kcs.

VII. hely: *Patkó Nikolett* – serdülő kcs.

X. hely: *Földi Jázmin* – ifjúsági kcs.

Nehéz, fárasztó, de eredményes hétvége volt. Megállás, pihenő persze nincs, hiszen pár hét és itt a jubileumi, 20 éves Gála (dec. 23.), melyre szeretettel várunk mindenkit, hogy megmutathassuk, mit tudunk, hova jutottunk 20 év alatt.

Az ünnepek után, február 10-én pedig jön a következő verseny, melyet ráadásul mi rendezünk, így nem csak a versenyre felkészülés, de a szervezés, rendezés nem kis feladata is ránk vár.

*Martyin Lászlóné*

**A Móra-Net Televízió és a Tükörkép magazin munkatársai áldott karácsonyi ünnepet és eredményes, boldog új esztendőt kívánnak minden kedves olvasónak!**